

# 用全媒体讲述基层鲜活事儿

## 鹤壁日报社大型采访活动“走、转、改——走进开发区”启动

晨报讯(记者 邓少华 夏国锋)10月16日下午,鹤壁日报社大型采访活动“走基层、转作风、改文风——走进开发区”启动仪式在鹤壁国家经济开发区管委会会议室举行。鹤壁日报社党委书记、社长姚菊泉,鹤壁日报社总编辑张凯,鹤壁国家经济技术开发区工委书记、管委会主任樊举格等出席了启动仪式。

姚菊泉在仪式上指出,鹤壁日报社大型采访活动“走、转、改”从今年6月份开始走进各县区,之所以把开发区放在最后一站,一方面是考虑到前段时间开发区庆祝建区二十周年,比较繁忙,更重要的是基于开发区的重要性。她提出,要充分发挥鹤壁日报社三报一网(《鹤壁日报》、《淇河晨报》、《鹤壁手机报》、鹤壁网)的全媒体优势,报道基层鲜活的人和事,做到图文并茂、有影有声。

姚菊泉说,深入基层开展“走、转、改”活动是“一举多得”,对县区来说是个很好的宣传机会,对记者来说是一次很好的锻炼机会,对媒体来说是一次彰显实力的机会。开发区有很多人、事值得挖掘,记者要深入一线采访,报道越鲜活、越贴近实际、语言越生动越好。

樊举格介绍了开发区的有关情况,并对鹤壁日报社对开发区的长期关注和大力支持表示感谢。他说,报道宣传对提振鹤壁人信心、推进鹤壁发展有很大作用,希望记者深入一线采访,多反映基层面貌和变化,多报道典型事例、典型人物,形成良好的社会氛围,让开发区的明天更美好!



10月16日,鹤壁日报社大型采访活动“走、转、改——走进开发区”启动,图为启动仪式现场。鹤壁网记者 张宁 摄



## 牟山登山节 报名电话响不停

截至昨日下午 已有近600人报名

晨报讯(记者 苗苗)记者从“顾家家居杯”第二届牟山登山节组委会了解到,截至17日下午,报名人数已近600人,记者采访期间,不时有人打来热线电话报名或咨询。

第一届牟山登山节赢得了广大登山爱好者的广泛好评,第二届牟山登山节要举办的消息刚传出,就引起不少人的关注。记者了解到,本次报名的选手不少是“全家总动员”。“周末,我们不用上班,孩子也不用去学校,我们打算带孩子一起登山,获不获奖无所谓,让孩子多参加集体活动,对他来说是一种锻炼。”一位前来报名的市民对记者说。

除我市居民外,周边地市不少人来电咨询。“早就听说鹤壁有山有水,趁这个机会我们也到鹤壁爬山!”一位商丘读者来电说。

登山节组委会工作人员提醒,想参加本届登山节的单位和个人,请于10月19日之前报名。报名咨询电话:3319226、3367035、2961938(淇滨区),2686540(老区),2220180(浚县),2112933(淇县)。

## 登山节让更多人爱上户外运动

### ——访淇县朝歌陶艺术品有限公司总经理庞光华

晨报记者 李丹丹

“牟山登山节其实是全民健身活动节,受到不少爱好者的欢迎。参与登山节,不仅能收获健康和快乐,还能在群体健身竞技中接受并逐渐喜欢上这种休闲、娱乐、健身的方式。”10月17日,作为第二届牟山登山节协办单位之一的淇县朝歌陶艺术品有限公司总经理庞光华接受记者采访时说。

据庞光华介绍,淇县的黑陶制作历史可追溯到4000多年前。朝歌陶艺术品有限公司以“继承和弘扬民族文化,使云梦山黑陶重现异彩”为己任,吸取古老文化的精华,综合国内制陶技术,经过周密地挖掘整理,继承发展,制出现代制陶杰作——朝歌黑陶。

云梦山黑陶原料取自黄河原生态淤泥,经过球磨、过筛、沉淀、抽真空、揉压、手工拉坯、打磨、雕刻等精细工艺烧制而成,整个制作过程全部采用纯手工工艺。在全面继承传统黑陶手工艺技法的基础上,云梦山黑陶大胆采用浮雕、镂空、彩绘、镶嵌等新技术,运用高科技焙烧出富有现代韵味的云梦山黑陶。

其产品包括瓶、罐、鼎、樽等仿古礼器,现代陶艺十几个系列500余个品种,每个产品都有丰富的文化内涵和艺术神韵,充分展示火与土的精魂、漆与陶的魅力。下一步,淇县朝歌陶艺术品有限公司将扩大规模,结合鹤壁独特的历史文化人文建筑风格,制出不同的精品系列。

“登山是群众喜闻乐见的休闲娱乐活动,牟山登山节将登山活动作为一个节日,会吸引更多参与者参与到登山健身活动中来。另外,该活动也将提升牟山的知名度,从而提高我市旅游资源的知名度。预祝登山节圆满举行,一届更比一届强!”庞光华说。



## 鹤山区法院· 打造“一廊三室” 推进文化建设

在遵循“审判是法院工作第一要务”的工作原则的同时,鹤山区法院对文化建设日益重视,倾力打造廉政文化长廊、图书室、文体活动室、荣誉室等文化场所,在培养法院干警精神上下工夫,文化建设工作取得了实效。

鹤山区法院廉政文化长廊由“前言”、“领导人廉政指示”、“铭记法规约束行为”、“沉痛的教训惨重的代价”、“牢记宗旨拒腐防变”和“后记”六部分组成,长廊里悬挂了包拯、海瑞、狄仁杰、马锡五、宋鱼水等历代清官的画像和先进人物的照片,介绍他们独特的判案方法,以清新直观全面的特点,成为鹤山区法院廉政文化建设的一大创举;图书室藏书千余册,既有法律理论方面的,也有人文教育方面的,从不同领域丰富法院干警的精神世界;文体活动室中有标准的羽毛球场、乒乓球台及棋类活动桌,让干警在紧张的工作之余,放松身心、强健体质;荣誉室中摆放了近几年鹤山区法院获得的奖牌、奖杯、证书及获奖文件等。

“一廊三室”不仅丰富了干警的业余生活,营造了良好的读书氛围、浓厚的廉政文化氛围、强烈的集体主义荣誉感氛围、强身健体的活动氛围,也使干警的精神面貌焕然一新,呈现出良好的发展态势,使法院文化真正起到了鼓舞人、激励人、促进工作开展的作用。

(呼晓茹)

## 大力推进 人民陪审员 试点工作

针对如何推进人民陪审员工作等问题,鹤山区法院调研小组进行了专题调研,就如何调动人民陪审员的积极性、扎实推进人民陪审员试点工作提出了以下几点建议:

一、要不断提高人民陪审员的待遇,增加其参加陪审的补助,解决其生活困难。

二、要充分保障人民陪审员的权利,增强其责任意识。让人民陪审员充分发挥作用,必须赋予人民陪审员权利,加大其责任意识,并建立一套责任追究制度,让人民陪审员充分发挥作用。

三、要定期召开座谈会,认真听取人民陪审员对人民陪审员试点工作及法院其他工作的意见和建议,促进法院各项工作有效开展。

四、要加大培训力度,还应开阔人民陪审员的视野,适时让他们到外地法院进行业务交流,学习外地的先进经验。

五、要适时调整人员,把政治合格、热爱法律、愿意为审判事业尽职尽责的人增补任命为人民陪审员,充分调动其陪审积极性。(尤文广)

## 浚县 16个项目昨日开工

总投资 43.66 亿元

晨报讯(记者 马珂)10月17日上午,16个重点项目在浚县集中开工,总投资43.66亿元。

当天开工建设的16个重点项目涉及工业、农业、文化、城镇建设等方面。其中超亿元以上的项目包括:聆海建筑装饰有限公司年产190万套高档家具生产线建设项目,总投资22亿元;中鹤制麦有限公司年产5万吨麦芽及饮品项目,总投资2.5亿元;河南珍源食品有限公司年屠宰5万头肉牛及肉制品加工项目,总投资2.4亿元;河南金源农业有限公司建设的田园牧歌生态园项目,总投资1.93亿元;河南瑞贝特兔业有限公司年产1万吨兔肉食品加工项目,总投资1.9亿元;浚县食品工业协会建设的食品物流项目,总投资1.3亿元;浚县黎鑫铸业公司年产8000吨汽车配件项目,总投资1.2亿元;河南给力软管有限公司年产1000万标米钢丝缠绕高压液管项目,总投资1.13亿元;河南荣升汽车配件有限公司年产15万套汽车消声器等汽车零部件生产项目,总投资1.1亿元和界碑社区建设项目,总投资2亿元;永和社区建设项目,总投资2亿元;浚县文化艺术中心建设项目,总投资1.5亿元;人民花园小区建设项目,总投资1.2亿元。

**郑州市眼科医院专家 在鹤壁中古友好眼科医院坐诊、手术安排**

鹤壁中古友好眼科医院依托先进的诊疗设备,一流的服务水平与郑州市眼科医院强强联合,以全新的面貌为每一位患者提供满意的服务。自8月6日起,郑州市眼科医院派专家来鹤壁中古友好眼科医院长期坐诊、手术。

**本周六、周日坐诊专家**



**姚荣三, 副主任医师, 硕士研究生, 毕业于河南省中医学院, 全国中西医结合学会眼科专业委员会委员, 擅长小儿眼病, 青光眼, 白内障, 高度近视和眼底病的手术治疗及中西医结合治疗。**

**鹤壁中古友好眼科医院现开展 “轻松摘镜, 圆您军人梦” 准分子激光手术优惠活动。**

检查费优惠30%, 手术费优惠1000元。

**活动时间: 10月18日-11月16日**

光明热线: 0392-3291093 3291000 地址: 鹤壁市淇滨区淇滨大道东段高湾路口西200米路东